Modèle de mot à glisser dans la boîte aux lettres des voisins

Chers voisines et voisins,
Vous le savez peut-être, chaque Français produit en moyenne 400 kg de déchets par an et cela n’est pas sans conséquence pour notre planète.
Pour permettre à tout le monde de bien comprendre les consignes de tri et pourquoi pas, de tendre vers  la réduction des déchets, j’ai rejoint depuis peu l’association Mouvement de palier. 
Comme vous l’avez peut-être déjà vu,  j’ai collé dans l’immeuble une (jolie) affiche qui permet à la fois de :
· mieux comprendre le trajet de nos déchets,
· savoir où sont les équipements du quartier pour déposer nos déchets au bon endroit (borne textile, composteur, silo à verre…) 
· découvrir les bonnes adresses autour de chez nous pour donner ou réparer des objets plutôt que les jeter, faire ses courses en vrac…
Je propose également de vous remettre un petit «  mémo tri » que vous pourrez mettre sur votre frigo pour avoir les consignes de tri régulièrement sous les yeux. Pour le récupérer, n’hésitez pas à me laisser un petit mot dans ma boîte aux lettres ou à venir frapper à ma porte !
Je vous proposerai aussi régulièrement quelques informations sur le tri et de petits défis pour progresser ensemble vers la réduction des déchets. Si vous avez des idées n’hésitez pas à venir m’en parler !
J’en profite enfin pour vous donner un autocollant stop-pub pour ne plus recevoir de publicité dans votre boîte aux lettres. Il permet d’éviter le gaspillage de 30 kg de papier par an et par boite aux lettres ! Si vous n’en voulez pas, n’hésitez pas à le remettre dans ma boîte.
À très bientôt,
[Votre nom], [votre étage]

