Modèle de mail pour la régie et/ou le conseil de syndic en temps de semi-confinement

Madame, Monsieur [Nom du contact],

Résident·e du [votre adresse], j’aimerai vous faire part d'un projet pour l’immeuble.
J’ai rejoins depuis peu l’association Mouvement de palier qui forme et accompagne des Ambassadeurs du tri et de la réduction des déchets dans leurs immeubles.
Pour poursuivre mon engagement, j’aimerais mettre en place quelques informations dans l’immeuble, notamment sur le tri et la réduction des déchets, mais aussi des petites actions et défis à faire entre voisins.
Si vous l'acceptez, en ces temps de distanciation sociale comme par la suite, j’aimerais mettre quelques affichages dans les parties communes de l’immeuble, notamment pour favoriser l’entraide, la solidarité et la convivialité. 
Bien-sûr, dans un souci de non propagation du virus et du respect des étapes de déconfinement, je ne proposerai pas d’actions ou de défis ne respectant par les gestes barrières. 
Si vous êtes d'accord, je m'engage à coller une affiche à la fois, proprement (scotch double face ou punaise selon ce qui vous semble opportun) et en respectant l’harmonie des parties communes. 
Je m’engage aussi à informer les résidents de l'immeuble de cette initiative.  Je me tiendrai par ailleurs à la disposition de chacun pour répondre à d'éventuelles questions et demandes.
[bookmark: _heading=h.tqlx39kmra35]Souhaitant m'inscrire dans une démarche constructive, votre accord est très important à mes yeux car il légitimerait cet affichage auprès des résidents. 
M'autorisez-vous à procéder à cet affichage ?
Je reste à votre disposition pour tout complément d'information.

Bien cordialement,
[Votre nom], [votre étage]
[Votre adresse]
[Votre adresse mail et/ou numéro de téléphone]

