Modèle de mot pour se présenter auprès des voisins en temps de semi-confinement

Chers voisins et chères voisines,
En cette période où le temps est suspendu, des initiatives fleurissent un peu partout, dans nos foyers, dans nos immeubles et notre quartier. J’ai eu envie d’apporter ma pierre à l’édifice pour égayer la vie de nos paliers !
Pour avoir des d’informations inspirantes à vous transmettre et des idées d’actions pour agir entre voisins, j’ai rejoint depuis peu l’association Mouvement de palier.
Comme vous l’avez peut-être déjà vu, j’ai déjà [explication de l’action]. (facultatif)
Je vous proposerai régulièrement quelques informations, notamment sur le tri et la réduction des déchets, mais aussi des petites actions et défis à faire tous ensemble.
Bien-sûr, dans un souci de non propagation du virus, nous limiterons au strict nécessaire les contacts entre nous. Nous pouvons continuer à être solidaire en veillant à respecter les gestes barrières et quelques précautions. 
Se prêter un outil de bricolage ou un livre, c’est encore possible, en respectant un délai avant utilisation, au minimum d’un jour. Faire les courses pour son voisin, aussi, en les laissant sur le palier. Une multitude de solutions existe pour s’entraider et favoriser la convivialité en toute sécurité ! 
Alors, si le coeur vous en dit, vous pouvez participer à cette aventure solidaire entre voisins en proposant vos idées sur [groupe de discussion/page internet de l’immeuble/mur des inspirations]. Pour ce faire, vous pouvez [expliquer le moyen pour s’inscrire].
Au plaisir d’avoir de vos nouvelles ! 
À très bientôt,
[Votre nom], [votre étage]



